

Анализ и результативность работы
Центра образования цифрового и гуманитарного профилей
«Точка роста»
МБОУ "КОСТЕКСКАЯ СОШ им. Б.Ш.БАКИЕВА"
за вторую четверть за 2020/2021.

05.11.2020

В целях реализации региональной программы повышения качества образования РД, для определения профессиональных дефицитов педагогов школы проводятся диагностические работы с использованием автоматизированной системы оценки качества для учителей по предметным областям:

русский язык, обществознание, история, география, химия, биология, математика, физика, литература, иностранный язык, технология, ОБЖ, физкультура, музыка, ИЗО, а также по предметным направлениям в начальных классах.

12.11.2020

В этом году Всероссийский форум профессиональной ориентации «ПроеКТОрия» проходит в цифровом формате. Часть аудитории наблюдает за мероприятиями Форума удаленно на портале «ПроеКТОрия» и в группе проекта ВКонтакте, а другая часть – 540 школьников – принимает участие в работе дистанционных команд вместе с партнерами форума и попытается ответить на один из ключевых вопросов 2020 года: «Профессионал в новых условиях - это новый герой?».

Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" запустил площадку для подключения к форуму.

[#проектория](#)

13.11.2020

Команда учащихся Костекской школы участвует в проведении IX Всероссийского онлайн-чемпионата "Изучи интернет - управляй им". Желаем участникам команды в процессе участия не только реализовать свои навыки, но и открыть в себе много нового. Счастливых и удивительных Вам открытий на пути к победе!!!

19.11.2020

В Костекской школе была проведена акция " Читаем детям о добре" ,приуроченная к мероприятиям по противодействию идеологии терроризма. Цель: расширение представления о добром, отзывчивом, милосердном человеке через использование художественной литературы.

19.11.2020

19 ноября 2020 года прошла V межрегиональная научно-практическая конференция «Проблемы и перспективы развития систем оценки качества образования, где приняла участие Костекская школа.

19.11.2020

19 ноября проходит V Республиканская олимпиада на знание Конституции Российской Федерации и Конституции Республики Дагестан в онлайн формате, где учащиеся Костекской школы, активисты #РДШ и #ЮНАРМЕЙЦЫ на базе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» принимают участие.RURURU

23.11.2020

Учащиеся Костекской школы на базе Центра Точка роста приняли участие в первом этапе олимпиады по математике на базе цифровой платформы #ЯКЛАСС

25.11.2020

Республиканский форум «Я, ты, он, она – вместе целая страна». Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района на базе центра Точка Роста приняли участие в просмотре республиканского форума /онлайн/ "Я,ты,он,она-вместе целая страна" среди детских общественных организаций.

25.11.2020

Сегодня активисты Костекской школы приняли участие в проведении Гаджет-кросса «Твой выбор», который проводится Министерством образования и науки РД, ГБУ ДО РД «МАН РД» в рамках республиканского форума «Я, ты, он, она – вместе целая страна». Гаджет-кросс - это приключение в пределах школьной территории и в соответствии с предложенными заданиями. Гаджет – потому что телефон или планшет с доступом в интернет является необходимым условием участия, так как в качестве платформы обратной связи между участниками и организаторами выбрана социальная сеть «ВКонтакте».

Целью Гаджет - кросса является - воспитание умения сопереживать, почувствовать сопричастность к глобальным проблемам современного мира, умения быть толерантным.

Задачи:

- вовлечение детских общественных организаций в деятельность по противодействию идеологии терроризма;
- профилактика идеологии терроризма через популяризацию и пропаганду духовно-нравственных, исторических, культурных ценностей народов России и Дагестана, приобщение обучающихся к духовным идеалам народной культуры;
- формирование коммуникативной и информационной компетентности;
- сохранение и укрепление межнационального мира и согласия, единства и дружбы народов Дагестана.

26.11.2020

Стартовал второй выпуск профориентационного проекта «Шоу профессий». Он посвящён информационным технологиям. Школьники познакомятся с навыками разработки виртуальной и дополненной реальности. Командам-участникам предстоит ответить на вопросы викторины и самостоятельно создать приложение виртуальной реальности, а именно: обучающее приложение-симулятор по работе сотрудников в кофейне.

28.11.2020

Проблема обеспечения безопасности детей в информационно-телекоммуникационных сетях становится все более актуальной в связи с существенным возрастанием численности несовершеннолетних пользователей.

Совместные усилия педагогов и родителей создадут безопасную среду для доступа детей к сети Интернет. Методические рекомендации помогут родителям грамотно организовать информационное пространство ребенка в семье.

Формирование информационной культуры и безопасности – процесс длительный и сложный, но важный и необходимый. Задача педагогов – ориентировать родителей на безопасное поведение детей в Интернете, работая на опережение.

[#безопасныйинтернет](#)

28.11.2020

Безопасный интернет.

С учащимися Костекской школы провели Урок безопасности в сети интернет.

Урок призван обеспечить дополнительное внимание к проблеме детской безопасности в Интернете и развитию информационной грамотности у школьников.

[#безопасныйинтернет](#)

28.11.2020

**ЧЕМПИОНАТ 2020. СОРЕВНОВАНИЯ ЗАВЕРШИЛИСЬ!
ИЗУЧИ ИНТЕРНЕТ - УПРАВЛЯЙ ИМ!**

Результаты онлайн-чемпионата будут опубликованы 8 декабря 2020г. Его участниками стали 21,5 тыс. ребят из разных уголков нашей страны! Каждый из них выполнил 24 интерактивных задания, которые в этом году посвящены интернет-культуре.

Учащиеся Костекской школы тоже приняли участие в количественном составе-25 учащихся.

28.11.2020

В рамках Всероссийского фестиваля "Футбол в школе" в нашей школе был организован конкурс рисунков и поделок на тему " Футбол". Конкурс рисунков был организован на базе "Точки роста". Один из разделов выставки - рисунки, призывающие заниматься футболом. Энергичные нападающие, точные бомбардиры и ловкие вратари заряжают энергией, спортивным азартом и как-будто говорят нам "Играй в футбол!". Выставка получилась яркая и доказала, что любителем футбола можно быть в любом возрасте и выражать свою любовь в оригинальной творческой форме.

Творческий конкурс включал следующие номинации: поделка, рисунок, коллаж, презентация. В каждой номинации определены победители и призёры.

[#футбол](#) [#футбол в школе](#) [#футболвшколе](#) [#фестивальфутболвшколе](#) [#футболвкостексош](#) [#рдшфутбол](#) [#футболрдш](#)

Мастер-класс от юных футболистов "Оказание первой помощи при травмах на футболе"

Подобное занятие провели юные футболисты Костекской школы. На базе "Точки роста" они провели практическое занятие: рассказали остальным участникам как оказывать первую помощь.

[#футбол](#) [#футбол в школе](#) [#футболвшколе](#) [#фестивальфутболвшколе](#) [#футболвкостексош](#) [#рдшфутбол](#) [#футболрдш](#)

Урок "Футбол мой друг"

В рамках Фестиваля "Футбол в школе" в Костекской школе прошёл урок "Футбол мой друг"

К уроку была привлечена школьная футбольная команда.
[#футбол](#) [#футбол в школе](#) [#футболвшколе](#) [#фестивальфутболвшколе](#) [#футболвкостексош](#) [#рдшфутбол](#) [#футболрдш](#) [#футбольнаявикторина](#)

30.11.2020

В нашей школе сегодня прошла выставка, посвящённая к 105-летию со дня рождения великого русского поэта Константина Михайловича Симонова (1915-1979).

02.12.2020

Сегодня в Костекской школе на базе Центра Точка Роста учащиеся и педагоги в количественном составе 35 человек под руководством Моллаевой М.Ш., учителя географии, приняли участие в проведении Географического диктанта 2020.

Географический диктант РГО — международная просветительская акция, инициатором которой является Президент РФ Владимир Путин. Проект проводится ежегодно с 2015 года. За пять лет в Диктанте приняли участие более 1,3 миллиона человек.

Участникам было предложено ответить на 40 вопросов, разделённых на две части, которые различаются по степени сложности. Первая часть базового уровня из 10 вопросов составлена на основе общеизвестных фактов из географии, вторая часть (30 вопросов) потребует применить образное мышление, системную логику и эрудицию. Время написания Диктанта — 45 минут. Диктант можно написать как на русском, так и на английском языке. А ещё — немецком, французском, испанском, китайском, турецком, арабском, итальянском, португальском и хинди. Узнать свой результат можно сразу после прохождения Диктанта онлайн.

[#географическийдиктант](#) [#географическийдиктант2020](#)

[#русскоегеографическоеобщество](#) [#география](#) [#географическийдиктант](#) [#географическийдиктантРГО](#) [#диктантРГО](#) [#географическийдиктант2020](#) [#RGS](#) [#РГО](#) [#проверьсебясРГО](#)

03.12.2020

В рамках недели правового просвещения среди обучающихся образовательных организаций по доведению норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие в террористической деятельности в Костекской школе прошли тематические мероприятия. "Права человека в современном обществе" - информационный час с

учащимися 10 класса провел Шихмурзаев М.К.
#праваиобязанности #правачеловека #правовоегосударство

15.10.2020

Тема: Круглый стол - Имею право знать!
В Костекской школе на базе Точка Роста Черивмурзаева Сайха с учащимися
провела информационный час Твои права.
#твоиправа #праваиобязанности #правачеловека

03.12.2020

На базе МБОУ «Костекская СОШ им.Б.Ш.Бакиева» проведены мероприятия, посвященные ко Дню неизвестного солдата. Эта сравнительно новая памятная дата в российской истории. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые День неизвестного солдата в нашей стране отмечали в 2014 году.

03.12.2020

3 декабря, в День Неизвестного солдата, в России прошла международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны». Масштабное мероприятие приурочено к празднованию Года памяти и славы и проводится в рамках проекта Молодежного парламента при Госдуме «Большая история». Работа площадки, где можно проверить знания о Великой Отечественной войне началась в 11:00. Также можно было пройти онлайн-тестирование на сайте Big-history.ru в течение всего дня. Участникам было предложено ответить на 30 вопросов, которые охватили наиболее значимые события военных действий, жизни в тылу и в оккупации, освобождения Европы и т.д. Задания подготовлены профессорско-педагогическим составом Военного университета Минобороны России. Костекская СОШ была зарегистрирована, как площадка для проведения тестирования. Участниками тестирования стали так же и учащиеся Новокостекской СОШ с руководителем Имавовым Курашем, были привлечены и родители учащихся. Тестирование проходило по двум форматам - онлайн и офлайн. На данной площади всего приняли участие в тесте по истории 63 человека.

#деньнеизвестногосолдата #годпамятииславы #РДШ #РДШ_ДАГЕСТАН #по
двигбессмертен #год2020

03.12.2020

«Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой», под таким названием прошёл урок Памяти, посвященный ко Дню неизвестного солдата в Костекской школе, куда были приглашены Мусхабова Эльмира Вахидовна, методист РУО по ОБЖ, Магомедов Ибрагимхалил Лабазанович, ведущий специалист РУО, Халилулаев Болатхан Халилулаевич, командир ТОКС Прометей г. Хасавюрт, Адилова Дженнет Магатувовна. директор Молодежного центра Хасавюртовского района, Тажутдинов Нажмудин Гусенович, учитель ОБЖ Муцалаульской СОШ № 2. Ведущая «Урока Памяти» Черивмурзаева Сайха рассказала ребятам, что война - это страшно, это кровь, муки, смерть. И через это прошли наши деды и прадеды. Каждый восьмой житель нашей страны погиб на войне. Если открыть "Книгу Памяти", то напротив огромного числа советских солдат, не вернувшихся с войны, написано - пропал без вести. В ходе урока дети узнали о новом памятном дне. В память о тех солдатах, которые погибли, и чьи имена не удалось установить, были поставлены памятники. Их так и назвали: памятник Неизвестному солдату. Ребятам было предложено рассмотреть самые известные мемориальные комплексы и памятники. Учащиеся же, в их числе и активисты РДШ и Юнармейцы Костекской школы, вспоминая события Великой Отечественной войны, называли имена своих родственников, соседей, знакомых, которые остались навечно на полях сражений. Проведение урока сопровождалось показом презентации, в которой были затронуты актуальные темы по воспитанию чувства патриотизма и гордости за свое Отечество у подрастающего поколения. Ребята прочитали проникновенные строки из стихов о подвигах солдат в годы Великой Отечественной войны. Учащиеся почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни спасли Родину, и выразили благодарность и уважение к воинской доблести славе. #РДШ #РДШ_Дагестан #РДШ #РДШ_Дагестан #годпамятииславы #го
д2020 #подвигбессмертен

05.12.2020

В Костекской школе на базе Точка Роста социальным педагогом Гереевой Д.Х. была организована встреча с Нариманом и его мамой, где так же приняли участие активисты школы.

Встреча прошла в непринуждённой форме, где Нариман смог проявить все свои умения и знания, даже английского языка. С интересом рассматривал конструкции всем известной игры "Лего", и с лёгкостью находил нужные детали для фигур. Мама Наримана отметила что, старания и умения сына радуют нас. Такие встречи непременно скажутся положительно на его настроении. Ведь в окружении детей, ребенок чувствует себя уверенно, демонстрирует свои способности, тем самым показывая и восторг и радость. В конце встречи все учащиеся сфотографировались с Нариманом и пожелали ему здоровья и благополучия.

05.12.2020

Лектории "Оборона Москвы и коренной перелом в Великой Отечественной Войне", посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне".

Первую лекцию читает старший научный сотрудник Института военной истории Академии Генерального штаба ВС РФ, к.и.н. Алексей Валерьевич Исаев - «Битва за Москву. Контрнаступление», 5 декабря в 16.00.

05.12.2020

День воинской славы России — День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год) — установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России». Он отмечается ежегодно 5 декабря. В связи с этой датой в Костекской школе на базе Точка Роста прошли Уроки Мужества, где приняли участие Юнармейцы и Активисты РДШ. [#5декабря](#) [#деньвоинскойславы](#)

05.12.2020

Минпросвещения России совместно с Институтом изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования и Институтом развития профессионального образования организует цикл Всероссийских открытых уроков для обучающихся 6-11 классов в рамках Всероссийского проекта «Открытые уроки» федерального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование».

Учащиеся Костекской школы на базе Точка Роста присоединились к проведению урока, где знакомят учащихся с современными профессиями, помогают выбрать свой карьерный путь, а также затрагивают самые интересные и популярные темы школьной жизни. Открытые уроки будут проводиться в интерактивном формате посредством дискуссий и игровых практик от ведущих индустриальных экспертов и лидеров общественного мнения среди подростков и молодежи. #образование #успехкаждогорребенка

05.12.2020

Учащиеся Костекской школы были участниками онлайн-марафона #мывместе #мывместе2020, приурочено Дню волонтера-добровольца

08.12.2020

В целях формирования у учащихся и воспитанников антикоррупционного мировоззрения и воспитания негативного отношения к коррупции и согласно плану школы в Костекской школе прошли профилактические мероприятия по Неделе антикоррупционных инициатив (01-09 декабря 2020 г.), приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией.

Классные часы:

- «О борьбе с коррупцией»; «Права и обязанности»; «Что такое коррупция», «Ответственность»; «Сказать коррупции «Нет!»; «Коррупция и борьба с ней»
Встречи старшеклассников с сотрудниками правоохранительных органов, в частности, с инспектором ПДН Ахмедхановым В.
#профилактика #противкоррупции #антикоррупция

08.12.2020

В целях реализации регионального проекта «Повышение качества образования в ОО РД» ГБУ РД «Дагестанский институт развития образования» учителям начальных классов, русского языка, обществознания, математики и физики Костекской школы участвуют в вебинарах от издательства «ПРОСВЕЩЕНИЕ+ЭКЗАМЕН».

#просвещение #вебинар #просвещение_экзамен

08.12.2020

Классные руководители приняли участие во Всероссийском съезде классных руководителей, которое проводилось в онлайн формате.

09.12.2020

В День Героев Отечества для школьников Костекской школы на базе Точка Роста прошел единый классный час.

Так же в этот день для учащихся 1-11-х классов были организованы акции, игры, конкурсы патриотического характера, посвященные Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации и кавалерам ордена Святого Георгия и ордена Славы.

#юнармейцы

09.12.2020

В МБОУ Костекская СОШ прошли мероприятия, посвященные Дню героев Отечества, который отмечается 9 декабря.

#деньгероевотечества #юнармейцыпатриоты #рдш

09.12.2020

Учащиеся Костекской школы на базе Точка Роста присоединились к проведению Онлайн-урока по финансовой грамотности " С деньгами на "Ты" или зачем быть финансово грамотным?" #финансоваяграмотность

09.12.2020

9 декабря педагоги Костекской школы на базе Точка Роста приняли участие в методическом семинаре, посвященном дополнительному образованию детей.

#точкароста #допобразованиедетей

10.12.2020

ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан» провел в онлайн формате Республиканскую школу кураторов Российского движения школьников, где приняла участие старший вожатый Костекской школы Умарова Г.М.

Республиканская школа кураторов РДШ состоялась в видеохостинге «You Tube» на канале «Малая академия наук РД». Тема лекции «О создании и функционировании первичных отделений РДШ»
#РДШ_ДАГЕСТАН

10.12.2020

В рамках реализации открытых онлайн-уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «ПроеКТОрия», направленных на раннюю профориентацию состоялась демонстрация: Шоу профессий «Поехали», направленное на знакомство школьников с профессиями космической отрасли, где приняли участие учащиеся Костекской школы на базе Точка Роста.

Трансляция уроков проводится на официальной странице Минпросвещения России в социальной сети «ВКонтакте» и на официальном сайте проекта по адресу: www.открытыеуроки.рф.
#проеКТОрия2020

12.12.2020

В Костекской школе на базе Точка Роста прошла Игра-викторина на тему: Конституция Российской Федерации, приуроченная к празднованию Дня Конституции.

#деньконституции

12.12.2020

Сегодня, 12 декабря, в ежегодно отмечаемый как государственный национальный праздник – День Конституции, в Костекской школе прошла акция с участием Юнармейцев и активистов РДШ, посвященная этому празднику.

15.12.2020

В Костекской школе на базе Точка Роста в рамках проведения Акции "Есть такая профессия - Родину защищать" прошла встреча с сотрудником ПДН Ахмедхановым Вахой, в ходе которой с учащимися 7 класса обсудили тему: Вместе против коррупции.

16.12.2020

16 декабря на базе Точка Роста МБОУ "Костекская СОШ" приняла участие в Открытом Образовательном форуме 2020 "Цифровая трансформация школы. Пути реализации".

17.12.2020

В Костекской школе на базе Точка Роста учащиеся приняли участие в проведении Урока Цифры на тему: Как обучаются нейросети.
[#урокцифры](#) [#точкаростакостек](#)

17.12.2020

В Костекской школе на базе Точка Роста учащиеся присоединились к Всероссийской Акции "Мое будущее"
[#акция](#) [#точкаростакостек](#)

19.12.2020

Открытый урок по английскому языку на тему "Моя любимая семья" провела учитель английского языка Юнусова С.А.
[#английскийязык](#) [#начальнаяшколакостек](#)
[#точкаростакостек](#)

19.12.2020

Завершилась Неделя волонтерства в России, которая проводилась с 4 по 11 декабря 2020 года.
[#точкаростакостек](#)[#неделяволонтерства2020](#) [#волонтерыдобра](#)[#волонтеры](#) [#волонтерыдетям](#)[#волонтерыдагестана](#) [#волонтерыкостека](#)

19.12.2020

Олимпиада по развитию предпринимательских способностей и воспитанию интереса к предпринимательской деятельности Черивмурзаева Зульфия прошла в финал и приняла в нём участие. Ждём результатов.

19.12.2020

В рамках проведения Недели волонтерства в России, которая проводилась с 4 по 11 декабря 2020 года в Костекской школе на базе Точка Роста «Волонтёры Победы» провели исторический квест «За мной Россия», посвященная героическому прошлому нашей страны в годы Великой Отечественной войны.

19.12.2020

В Костекской школе на базе Точка Роста волонтерами-медиками проведен тренинг по первой помощи в рамках Недели волонтерства в России, которая проводилась с 4 по 11 декабря 2020 года. Целью тренинга была практическая отработка навыков по оказанию первой помощи, повторение и закрепление теоретического материала. Школьники показали высокий уровень знаний по теоретической базе и успешно закрепили все необходимые навыки на практике. [#волонтерыдобра #волонтерымедики#волонтерыкостека#неделяволонтерства 2020#волонтерыдетям](#)

25.12.2020

В МБОУ Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева на базе Центра гуманитарного и цифрового профилей "Точка Роста" студенты Аграрно-экономического колледжа г. Хасавюрт проходят практику.

Студенческая практика — важная и полезная часть образования. Ведь чем раньше поймешь, что на самом деле происходит на рабочем месте, тем легче будет строить свою карьеру.

Как правило, основной целью практики служит закрепление уже известных студенту знаний, что удалось приобрести непосредственно на семинарах и лекциях. Здесь он как раз может применить их в реальных условиях. Для этого на базе предусмотрены все необходимые технологии, где студент может применить теоретические знания. В частности практика реализуется по направлению программы курса «VR- студия», где заложены

принципы практической направленности индивидуальной или коллективной деятельности.

Прохождение практики — это не только обязательное мероприятие для студента, но и максимально значимое и полезное. Так как в это время студент может присмотреться более внимательно к своей будущей профессии.

Желаем студентам продуктивного прохождения практики и приобретения необходимых навыков для будущей профессии.

#практика#точкаростакостек#точкароста05